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2022 - 2023 учебна година 

„Отново е 15 - ти септември, невписан в календара празник, но неповто-
рим по своята тържественост. Всяка година търсим най - хубавите думи 

за този празник и всеки път осъзнаваме, че вълнението и емоциите на този 
ден не се побират в слово. Защото 15 - ти септември е ден, който сияе от 

светлина. 
В този ден, когато лъчите на слънцето все още ни напомнят за току - що 
отминалото лято, ние българите с чувство на гордост повеждаме нашите 

деца към родното училище. 
Като директор на това училище за първа година заставам пред вас в този 

специален ден. И го правя с гордост и вълнение. 
С любов, защото наистина обичам учениците и училището, защото ми е 

ценно и скъпо както миналото, така и бъдещето на това училище, и с въл-
нение, защото знам каква отговорност лежи на моите плещи, на плещите 

на моите колеги и на вашите плещи, скъпи родители...... 
Ние, българите имаме прекрасна поговорка - „Опичай си ума“. 

Да си опичаш ума означава да внимаваш какво се случва, да осмисляш 
случилото се, да предвиждаш какво ще се случи. Да си опичаш ума озна-
чава и още винаги да тежиш на мястото си, да желаеш и да мечтаеш да се 

развиваш. И не на последно място - да си добър човек.... 
Скъпи ученици, лятото свърши. Очакват ви дълги дни, изпълнени с уро-

ци, контролни и класни работи. Приемете ги като проява на вашата воля и 
упоритост, на жаждата ви за нови знания. И знайте, че няма усилия и 

труд, които да останат невъзнаградени..... 
На всички вас, ученици, учители и родители желая здраве, благополучие 

и добротворство!  
 

Честит празник и на добър час! 
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ВТОРО МЯСТО И СПЕЦИАЛНАТА НАГРАДА НА ПУБЛИ-

КАТА от участието получи директорът на гимназията Галина Яхо-
ва в Девети Международен конкурс за учители "Извънкласните и 
извънучилищните дейности - за устойчиво качествено обучение, 
възпитание и развитие на децата и учениците" Албена, 26-31 ав-

густ 2022 година на Синдиката на българските учители, Фондация 
"Устойчиво развитие за България " и под патронажа на Министер-

ство на образованието и науката. 
Маринела Табакова - учител по професионална подготовка взе 
Специалната награда на Председателя на Синдиката на български-
те учители . 

 

  
Успехи на учителите 

 

                                                  *** 
 
От 19 - ти до 21 - ви октомври 2022г. в гр. Банско се проведе Седмата на-
ционална научно - практическа конференция на тема „Добри педагоги-
чески практики в областта на образователната интеграция и образовател-
ното приобщаване на деца и ученици от уязвими групи, включително ро-
ми“.  
След проведения конкурс бяха номинирани най - стойностните доклади 
на преподаватели от цяла България. На тържествена заключителна цере-
мония бяха връчени нагрдите и удостоверения за придобити квалифика-
ционни кредити.  

Събития 
 

ПГО “Елисавета Багряна“ ораганизира кетъринг по случай 130 - я юбилей на Народно читалище 
„Развитие“. Юбилеят се превърна в истински празник за хората от белослатинския край, изпълнен с 

многообразна и пъстра програма. На събитието са поканени гости от общински читалища, Историчес-
кия музей и областта. 



 

 
Събития 

На 10 септември 2022г. в  Лесопарка се проведе 
празника на МИГ -  „Магия от вкусове“ с водещ 

Цецо. 
В мероприятието участие взеха Павел и Венци 

Венц. Програмата е пълна с разнообразни забавле-
ния, музикални изпълнения, забавни кулинарни иг-
ри, дегустации, демонстрации по приготвяне на яс-
тия и щандове за представяне на местни продукти. 

В последния ден на месец септември се проведе първата среща по НП 
„Подкрепа на образователните медиатори и социалните работници“, образова-

телните медиатори Ромарио Александров и Иван Братановски, към ПГО 
„Елисавета Багряна“ проведоха своята първа изява за новата учебна година. В 
актовата зала на училището събраха родители, ученици и учители в беседа на 

тема „Образованието на нашите деца-приоритет номер едно“ 
Всички се обединихме към извода, че образованите хора печелят повече от не-

образованите и неграмотните. Необразованите хора много рано се сблъскват със 
суровата истина и трудната реалност на живота. Поговорихме за мотивирането 
от страна на родителите относно това техните деца да бъдат успешни в образо-

ванието си. 
Престижното образование прави хората независими, осигурява им собствен жи-
вот, за образованите хора няма затворени врати, беше заключението на всички. 

*** 
ПГО „Елисавета Багряна“ се включи в отбелязването на Европейския ден на 
спорта в България. Всички възпитаници и учители на учебното заведение се 

включиха в различни по вид спортни забавления. 
Арена на предизвикателството бе финала на една от игрите-теглене на въже, къ-

дето победилият отбор от ученици премери сили с отбора на учителите. 
В специално обособени кошчета пък за разделно събиране, децата пускаха плас-
тмасови, хартиени и стъклени предмети ,предизвикателство което също се оказа 

забавно и полезно за възпитаниците на професионалната гимназия. 
Идеята на организираните игри бе физическа активност на всички класове в 

различните спортни дейности. Това бе ден за насърчаване на учениците да де-
монстрират спортните си умения, да се състезават с характер. 

Спортният празник бе свързан с концепцията за здравословен и активен начин 
на живот, осмисляне на свободното време, социално приобщаване чрез физи-

ческо възпитание. 
Гост на празника бе една от легендите на белослатинския футболист Юлиян 

Емилов. 

Пет деца от ПГО „Елисавета Багряна“ Бяла Слатина получиха специални 
подаръци от Нова телевизия 

Екипа на Център „Амалипе“ по инициатива на Нова Броудкастинг Груп, 
благодарение на партньорите им Reach for Change България направиха 
подарък на петима възпитаници на професионалната гимназия за да ги 
зарадват и да им дадат увереност в началото на новата учебна година. 

Зарадвани бяха учениците - Ели Ангелова – 10 кл.; Тихомир Венеров – 8 
кл.; Вероника Асенова – 11кл.; Юлиян Методиев – 11 кл.; Евелин Трифо-

нов – 12 кл. 
Подаръците връчи лично Йонка Данова – Регионален педагогически ко-

ординатор за област Видин, Монтана, Враца, Плевен и Ловеч. 



 

 
Предстоящи конкурси 

Еко Училище 
 

На 27.10.2022 в ПГО „Елисавета Багряна“ гр. Бяла Слатина за-
почна работа по проект „Екоучилища“. Проектът е международен 

и е от кампанията „Влез в Зеления кръг“ подкрепен от „Девин 
ЕАД“ и Българско движение „Син флаг“. Целта на програмата е 

да подготви Бъдещото поколение на България като активни граж-
дани които поемат обществена отговорност за опазване на окол-

ната среда. В програмата са включени 74 държави с 59 000 учили-
ща от цял свят. 

ПГО „Елисавета Багряна“ гр. Бяла Слатина стартира програмата 
със стъпка 1 която е създаване на Екокомитет. Програмата про-
дължава в 7 стъпки и завършва със международен сертификат 
„Зелен флаг“. Целият екип от учители, ученици и родители са 

силно мотивирани и вярваме в успеха. 

Статия за нашето училище в национален печат        Интересно!!! 


